

军令营



▲看!大鳄鱼。

游玩西霞口野生动物园 营员们直呼“惊喜连连”

15日上午,在结束了四天的军营训练学习生活后,小营员们早早起床洗刷,坐上前往西霞口野生动物园的大巴,等待他们的将是一次和动物以及大海亲密接触的旅程。

“老师,动物园里有老虎吗?”“老师,我们能看到大海吗?”“老师,动物园里有猴子吗?”抑制不住内心的兴奋,营员们一个接一个问题的提问。尽管问题有点多,但老师们还是耐心地解答,对于很多孩子来说,这是他们第一次去野生动物园,了解到他们热切的期盼,老师们便也多了几分解释的耐心。

当大巴车行驶至荣成市朝阳港大桥时,很多小营员一眼就认出了鸡鸣岛,并互相议论着这里就是拍摄《爸爸去哪儿》的地方,有几个人还哼唱起歌来,一路欢歌笑语,非常快乐。

终于到了西霞口野生动物园,当老虎、狮子、狼、猎豹这些珍稀动物密集出现在孩子们眼前时,他们瞪大眼睛仔细辨认,并且一次次惊呼“神奇”。10岁的贾泽凯以前从没有去过野生动物园,而这座建造在大山上的野生动物园让他直称“长了见识”。

当然,更让孩子们惊喜的是,在爬到山顶之后,一片碧波荡漾的大海立刻映入眼帘。14岁的张方旭说:“没想到来到这里既能看动物、看大山,还能再看到大海!”

一圈游览下来,孩子们如愿见到了海豹、海狮、鲸鱼,伴随着海浪的拍打声,营员们纷纷举起手机、相机拍照留念。除了拍照外,不少孩子也给自己的父母带回了纪念品。

临走不舍“战友” 总想再玩一会儿

在这一期的军营中,有不少孩子都是威海本地的,尽管对这里的气候、环境都更加熟悉,甚至有人也是不止一次去过野生动物园,但他们依然对军营生活充满了感情,因为在这里他们收获了和山东各地孩子在一起的战友情。

“我以后会经常想起我的小伙伴,”16日下午,在多媒体教室,仇善文老师在和大家回顾了第一堂思维与生命的课程外,又让大家谈了谈这几天的军营收获。轮到威海九中的王睿时,她说自己最舍不得来自济南的这几个小伙伴,因为不知道以后会不会再见了。

16日下午,王睿一直等到天黑也没有离开军营,她还继续在和来自济南的几个小伙伴聊天玩耍,“我家离这里很近,我会走着回家就行了,想再和她们玩一会。”

来自济南的徐英婕直叹时间过得太快,她说自己是留守儿童,平常多是和姥姥在一起生活,因此她挺享受和“战友们”在一起的日子。这样的生活也让徐英婕觉得特别充满活力,“可惜快乐时光总是过得快啊!”

本报记者 李孟霏 孙鹏飞

盖一栋环保别墅,只需10天!

应用绿色集成建筑新技术,这种房子环保还抗震

本报8月17日讯(记者 李彦慧) 十几天盖一栋别墅,这种别墅还低碳环保、防火抗震,这样的房子你见过吗?8月16日至17日,卓达绿色集成建筑项目合作推广大会在卓达香水海召开,以绿色新型材料为代表的卓达绿色集成建筑让人眼前一亮。应用新技术,不仅建筑速度像按了快进键,建筑质量和良好的性能也秒杀传统建筑。

所谓“绿色集成建筑”,是将建筑体分成若干个空间模块,精装修甚至清洁都在工厂完成,然后运到工地向搭积木一样搭建住宅。模块式建筑技术集设计、工厂制造、工地搭建和验收等为一体,更为环保。

在16日的研讨会上,同济大学土木工程教授陆焯博士表示,在欧美的一些发达国家,绿色集成模块化建筑的发展已经日趋成熟。卓达绿色新型材料和集成化建筑产业,代表着中国建筑行

业的未来。卓达集团利用农业废弃物、工业废弃物和建筑垃圾等为原料,研制生产出新型绿色建材。记者在现场看到,这种新型绿色建材不仅可以被设计成各种花纹、形状,而且功能强大。工作人员现场用烈焰喷烧卓达的建材,几分钟后,新建材不仅丝毫不损,用手抚摸竟然十分凉;一位成年男子现场在一块架空的新建材上腾空跳跃,建材同样毫发无伤。

卓达集团副总裁、建工集团董事长刘进武先生介绍,卓达绿色新材独具九大科技特性,绿色环保、恒久释放负氧离子、无限可塑性和无限创意性、节能减排、可循环利用、防火阻燃、防水耐浸、超强耐候、综合物理性能好。卓达新型建筑是国家发改委资源综合利用重点示范项目,其绿色集成建筑已经获得“国家住宅产业化示范基地”的称号。



一次特别的报数体验

报数,想必大家都知道,因为它太简单了,可正是因为简单,很多人却也容易将它忽略,可是你知道吗?报数也有大学问和奥秘在。

在参加军营的第五天,由仇善文教育团队的吕峰老师教给我们如何报数。

首先,他将所有人分为一组和二组,每组选出两位队长,负责起队名、口号,组织队员秩序。比赛胜利的标准一是不能失误,二是速度要快。清楚规则后,第一轮开始了。由于我是二队的,在报数的过程中,我的心脏不由得紧张得寄起来,如果我报错了怎么办?如果我速度慢了怎么办?我提心吊胆,害怕因为自己的疏

忽输掉比赛。在紧张的同时,一队已经报数完毕。

“二队准备!”当我听到这句话的时候,立即投入了比赛的状态,还好我没有出错,但整个队却因为速度太慢遗憾被淘汰了。这次比赛,让我懂得了,团结就是力量,可协调性也非常重要,要有策略有纪律才可以最终赢得比赛。

章丘市东山小学 五年级二班
刘泽广



记者手记

温暖的怀抱护不出参天大树

在这批营员里,让我感触最深的便是8岁的孔令萱。每天晚上我都会被她哭泣的声音吵得睡不着觉,当我劝她别哭的时候,她总是哭劲儿更厉害地告诉我,她想妈妈了,非常想。

转眼间到了第三天,就在我以为她会像书上经常写得桥段一样,会停止哭泣、独立长大的时候,她深夜的哭声却依然响亮,至于原因?当然还是想妈妈。

得知孩子哭得这么厉害,我觉得也没什么办法了,便准备和孔令萱的家长交流一下。令我没想到的是,孔令萱的妈妈说,也许是孩子第一次离开家难免会哭泣,她哭一会儿就好了。既然孩子这么离不开家,为什么又要送出来锻炼呢?就在我想不明白的时候,孔令萱突然转阴为晴,一问才得知,她想了一个办法,那就是仔细回忆妈妈给她讲过的故事,然后打开手机录音功能,一边背诵,一边录音。通过这个方法,她竟然不再哭泣。

7岁的郝敏行是这批孩子里最小的,年龄小、个头也小。就在我想着他会不会受欺负时,郝敏行身边多了两位“保镖”,分别是营员中个头最高男生和女生。“这是怎么回事呢?”我正纳闷,郝敏行认真地告诉我,正是怕被人欺负所以认了哥哥姐姐,他们会保护自己。

当然了,还有饭量很大的王景泉,每次看到他撑着把饭吃完的表情,我就觉得特别滑稽,可他也认真地对我说,“我现在是发育期,不吃饱了,怎么锻炼呢?”

孩子终究是孩子,他们身上的稚嫩和天真无论透着怎样的心理,都是非常宝贵的,但反过来想,他们的这些遇事求变的思路,不正是因为离开家长的怀抱才拥有的吗?有哲人说,如果你真的爱你的孩子,那么请放手,只有这样,他们才会真正长大,他们的翅膀才会真正变硬,从某个角度想,真的就是如此。

李孟霏



▲“我们毕业啦!”

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味无穷,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisibelle 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

